Departamento de Matematicas y Estadistica
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Nombre completo: Cédigo:

1. [15 pts] Encuentre la solucién general de la siguiente ecuacion de variables separables.

dy 2xvr?+4

dx e3y

2. [20 pts] Resuelva la ecuacién diferencial dada.
6rydr + (4y + 91’2) dy = 0.

(a) [5 pts] Demuestre que la EDO no es exacta.

(b) [5 pts] Verifique que un factor integrante para la EDO es u(y) = y2.

(c) [10 pts] Determine la solucién general de la EDO.

3. [15 pts] Alonzo deposita $10 000 en una cuenta en la que se acumula interés a una tasa de 4% anual,
capitalizado continuamente. Alonzo planea retirar $2 000 por afo.

(a) [10 pts] Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(¢) de la cuenta ¢
anos después del depésito inicial.

(b) [5 pts] ;Cuénto tardard la cuenta en agotarse?

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Final de Célculo 11T (ANEC) 201830
DEL NORTE Fila B

Noviembre 20 de 2018

—=_

Nombre completo: Cédigo:

1. [15 pts] Encuentre la solucién general de la siguiente ecuacion de variables separables.

dy  32*Va’ +5

dx ety

2. [20 pts] Resuelva la ecuacién diferencial dada.
(42 + 9y*) dx + 6zydy = 0.

(a) [5 pts] Demuestre que la EDO no es exacta.

(b) [5 pts] Verifique que un factor integrante para la EDO es u(z) = 22

(c) [10 pts] Determine la solucién general de la EDO.

3. [15 pts] Alonzo deposita $12 000 en una cuenta en la que se acumula interés a una tasa de 5% anual,
capitalizado continuamente. Alonzo planea retirar $3 000 por afio.

(a) [10 pts] Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(¢) de la cuenta ¢
anos después del depésito inicial.

(b) [5 pts] ;Cuénto tardard la cuenta en agotarse?

Tiempo maximo: 80 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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